

全省第三季度产品质量定期监督检查结果表明 我市九成产品合格

本报讯 近日,省质监局对2006年第三季度产品质量定期监督检查结果进行了公布,其中抽查我市企业93家117个产品,产品合格率达90.6%,高于全省企业产品定检平均水平。

在这次全省定期监督检查中,涉及我市的主要有啤酒、食用植物油、瓦楞纸、洗涤用品、钢丝绳、轮胎、配装眼镜、布面胶鞋、建筑材料、防火材料等93家企业,其中抽查的啤酒、食用植物油、建筑材料、轮胎、配装眼镜等企业合格率达100%。我市中原内配股份有限公司生产的汽缸套硬度、公差尺寸、抗拉强度等6项检验全部合格。

针对个别不合格的纸箱、布面胶鞋等企业产品,市质监局专门召开了不合格企业座谈会,指出这些不合格产品项目,帮助企业分析不合格原因,要求其限期进行整改,直至产品合格才能出厂销售。(铁艳霞)

国家体育总局评选全民健身周活动先进单位 解放区获两项殊荣

本报讯 笔者近日从国家体育总局获悉,解放区被国家体育总局评为2006年度全国全民健身周活动先进单位,是我市唯一一家获得此项荣誉的县区;该区民生街道办事处苑苑社区被国家体育总局、中央文明办命名为第五批全国文明城市先进社区。

解放区体育活动为何开展得红红火火?翻开该区文体局的工作记录本可以看到这样一组数据:全区已建成高标准的小区、街道办事处、社区体育活动中心(站)34个,大型体育健身广场8个,街居体育健身广场40余个,健身、拳操、球类、秧歌等各类体育活动站点100多个;建立了门球、气排球等群体活动协会、组织100多个,组建球队30多个,健身秧歌队50多支。目前,该区有九成以上的居民参与各类体育健身活动,太极拳、健身秧歌等练习者达5万人。(李良贵 冯小亮)

确保三年清欠工作目标圆满完成 省政府检查组莅焦检查清欠工作

本报讯 (记者 杜玲) 拖欠工程款工作汇报会上,检查组听取了市清理拖欠工程款和农民工工资工作情况汇报。2003年12月以来,按照省委、省政府的统一部署和阶段性要求,我市各相关部门突出重点,密切配合,认真开展清欠工作。截至今年11月底,全市累计清理拖欠工程款比例达99.01%,2003年以来拖欠的农民工工资已全部清偿完毕;对新发生的拖欠农民工工资案件,我市基本做到了发现一起,解决一起。

检查组对我市清欠工作取得的阶段性成果表示满意,认为我市各级党委、政府高度重视清欠工作,采取了行之有效的措施,经验值得总结。王哲在讲话中说,“双清”工作是一项需要各级政府有关部门常抓不懈的工作,我们一直在积极探索建立长效机制,希望省政府检查组多提宝贵意见,促进我市“双清”工作取得更大成效,圆满完成3年清欠工作目标。

检查组此行主要围绕2004年以来由政府投资开工建设、目前已竣工的项目,“双清”工作建立长效机制落实情况等一系列问题展开调查。在昨日上午举行的清理建设领域

冬冬,可解放区新华街道办事处鑫源社区流动人口计生协会活动室却是暖意浓浓,由该社区流动人口计生协会组织的流动人口文艺晚会正在表演。在该社区辖区某酒店打工的张丽娟高兴地说:“社区的流动人口计生协会在这里组织的活动就像一个‘精神餐吧’,极大地丰富了我们的文化生活。”

为了更好地服务流动人口,及时宣传有关计生知识,鑫源社区专门建立了流动人口计生协会活动室,定期组织流动人口开展各类活动,为育龄流动人口提供优生优育的宣传、咨询等,让流动人口有了“精神餐吧”。目前,该社区先后组织辖区的流动人口开展各类活动十余次,发放计生知识宣传资料一千五百余份。(唐玉磊 朱瑞霞)

『精神餐吧』送关怀 百姓议事园解民忧

本报讯 如今,中站区王封街道办事处各个社区里,社区百姓议事园已成为群众交流学习、评事论理、各抒己见的平台。这是该街道办事处开展“社区是我家,建设靠大家”和谐社区活动的一项创新活动。

先后荣获省、市、区综合治理工作先进单位的王封街道办事处始终把构建和谐社区工作列入重要议事日程。为更好地解决邻里之间的纠纷,为社区居民排忧解难,该街道办事处设立了百姓议事园,群众可以在这里对社会风气、邻里关系等发表意见并进行交流,也可以对社区的各项事务进行监督。在此基础上,该街道办事处对历史遗留问题迎难而上,克难攻坚,千方百计解决辖区存在的老大难问题。截至目前,该街道办事处已为群众解决问题十余个。(牛春翔 李伟)

警务进社区 群众乐安居

本报讯 12月2日早上,马村区马村街道办事处丽园社区居民李新文出门倒垃圾时,不小心把钥匙锁到了家里。李新文马上拨打了民警芦红庆的手机,没多久芦红庆便赶到现场,帮助李新文取出了钥匙。这是该街道办事处推行警务进社区服务群众的一个缩影。

置。民警在社区的工作时间为每周3个工作日,主要职责是向社区居民宣讲有关法律法规及基本知识,解答群众提出的问题,接受群众的投诉,为群众提供法律咨询。

据统计,该街道办事处推行警务进社区以来,民警共为群众解决困难和纠纷150多个,举办法律讲座30场次。(陈献军 李爱红)

外向拉动活全局

“七五”招商机制,引来项目如潮

晋煤、吴华等中国500强企业落户沁阳,投资总额达100亿元。这几个招商引资项目建设规模之大、投资额度之高、辐射带动能力之强均创下了沁阳招商引资历史新高,使该市招商引资的成效实现成倍增长。

机制之四:50个重点项目招商。沁阳市选择50个在建或正在开展前期工作、基本有落实把握的重点招商引资项目,挑选50名科级干部负责协调服务,具体参与帮助项目洽谈对接、证照办理、协调解决项目进展中存在的问题,促使项目尽早签约开工、尽早建成投产。

机制之五:50家重点企业招商。沁阳市充分发挥企业在招商引资中的主体作用,在纳税100强及成长性好的企业中,挑选50家作为重点招商引资企业,挑选50名科级干部负责协调服务,具体参与帮助项目洽谈对接、证照办理、协调解决项目进展中存在的问题,促使项目尽早签约开工、尽早建成投产。

机制之六:聘请50名招商顾问。沁阳市在经济发达地区知名人士、沁阳籍在外创业人士、落户沁阳的外来投资商中聘请50人为经济发展顾问,定期邀请他们参加座谈会,提出对沁阳经济发展的意见和建议;委托他们结合沁阳的产业特点、比较优势,引荐项目,提供招商

《中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会监督法》已于2006年8月27日由十届全国人大常委会第二十三次会议通过,将于明年1月1日起施行。这是以胡锦涛同志为总书记的党中央的正确领导下,我国社会主义民主政治建设取得的重要成果。学习贯彻《监督法》,要着重把握好三个方面:

第一,要把握好监督的目的和监督对象。人大监督的目的在于确保宪法和法律得到正确的实施,确保行政权、审判权、检察权得到正确行使,确保公民、法人和其他组织的合法权益得到尊重和保障。人大常委会监督的对象主要是“一府两院”(本级人民政府、人民法院和人民检察院)以及这些国家机关中由人大及其常委会选举或任命的国家机关工作人员。这就要求各监督对象正确认识监督与被监督的关系,端正态度,把人大常委会的监督作为正确行使行政管理权、审判权和检察权的重要保证,自觉接受人大常委会的监督,不断提高依法行政的能力和公正司法的水平。

第二,要把握好行使监督权的程序。一是坚持党的领导。各级人大常委会行使监督职权应当围绕工作大局,以经济建设为中心,坚持中国共产党的领导。二是坚持依法行使监督权。各级人大常委会要严格按照宪法和法律规定的监督对象、监督内容、监督范围和监督方式,在法律规定的职权范围内按照法定的程序对法定的对象进行监督。三是坚持集体行使职权。各级人大常委会在开展监督工作中要始终坚持民主集中制,实行集体负责制,由全体组成人员集体讨论,按照少数服从多数的原则集体作出决定。四是坚持接受人民代表大会的监督。各级人大常委会必须把行使监督职权的情况向本级人民代表大会报告并接受监督,各级人民代表大会有关权改变或者撤销其常委会的不适当的决定。五是坚持公开原则。各级人大常委会行使监督职权时必须增加工作透明度,凡是要向本级人大代表通报的内容要同时向社会公布,接受人民的监督。

第三,要把握好监督的形式。各级人大常委会要根据《监督法》的规定,按照敢于监督和善于监督的要求,充分发挥各种监督形式的作用,综合运用各种监督方式,把工作监督和法律监督结合起来,把专项监督和综合监督结合起来,把初次监督和跟踪监督结合起来,把听取工作报告与执法检查结合起来,把推动自行整改与依法纠正结合起来,不断提高监督工作的实效。

《监督法》对人大监督工作提出了新的更高的要求,我市各级人大常委会在今后的工作中要重点做好以下几项工作:一是要认真学习、广泛宣传《监督法》,有计划、有步骤、分层次、自上而下地安排学习培训,为《监督法》的贯彻实施打下坚实的思想基础。二是要认真做好规范性文件清理工作,对原有的规范性文件和工作制度进行梳理,对符合《监督法》规定的要加以深化细化,对与《监督法》的规定和精神不一致的要及时作出调整,认真加以规范,实现平稳过渡。三是要研究制订贯彻实施《监督法》的具体工作方案,部署好明年的工作,为建设富裕、文明、开放、和谐的新焦作切实发挥地方国家权力机关的作用。

学习贯彻《监督法》 提高人大工作水平

市人大常委会副主任 张建设

境资源条件较好、有经济发展基础、领导班子核心作用较强的村街作为招商引资重点村街,挑选50名科级干部进行帮扶,帮助村街理清发展思路,制订发展规划,引进项目资金;引导和教育群众增强开放、发展意识,为招商引资项目入驻创造良好的外部环境,在全市农村起到示范带动作用。

机制之七:选派50名招商人员。沁阳市从发改委、商务局等主要经济部门或综合部门选派50名优秀干部到省、市对口部门跟班学习经济业务知识,及时了解上级投资和项目信息,积极争取项目资金。

目前,该市已向广东、浙江、福建等发达地区派驻招商小分队,成立老乡促进会,建立了招商基地;成功举办了北京、东莞等4场招商会,全方位、多层次、大范围的招商格局初步形成。

记者的话 乍一听,沁阳市的“七五招商机制”并无过人之处,其他地方也或多或少地在这样做,方式、方法大致也差不多。关键是沁阳持之以恒地做了,且效果出奇的好,这就是态度问题了。

外向拉动,前景诱人

纵观沁阳市今年年初以来新上的重大招商引资项目,可谓投资总量大、项目数量多、辐射带动能力强、建设速度快。

具体而言,吴华工业园、铝业及深加工项目进展顺利,2009年将双双建成,年销售收入超100亿元。另外,煤化工、汽车用电池和铝板带等超大型项目也正在有条不紊地筹建当中。500万吨煤炭储运加工项目所有证照已齐备,正加紧施工建设。

这些新上项目中,高科技含量项目比重增大。62个重

点工业项目中高性能聚酰胺树脂和癸酸钴、太阳能电池封装玻璃、非金属检查井盖等高科技项目超过20%。

更为可喜的是,该市严把新上项目环保关,今年年初以来共关闭“十五小”重污染企业19家,搬出城区企业6家,否决严重污染项目29个,否决资金达25.6亿元;加大项目竣工验收力度,新建项目环评执行率达100%,验收率达98%。

如今在沁阳,工业要“绿色”,项目讲“品位”已经成为共识。目前,该市大气总悬浮微粒年均值与去年同期相比下降了20%,空气质量均接近或超过国家一级空气标准,工业废水排放达标率达97%。

另外,该市通过卓有成效的招商引资工作,园区的集聚效应初步显现。总面积达35.2平方公里的沁北工业区总体规划顺利通过评审,目前已引进了一批大个项目。沁南工业区的各项建设工作正有序推进,目前已编制了造纸机械、电动车产业整体发展规划。

在该项目前不久召开的会议上,市委副书记、市长陈敬如幽默地说:“以前我市项目建设‘星星多,月亮少’,今年吴华、神火等大项目的加盟使这一现状初步改变,到2009年,大家一定能看到‘星星争辉’的工业新格局!”

记者的话 外向拉动活全局。在中原崛起的征程中,沁阳人正以“说干就干、苦干实干、干就干好”的务实精神,迎着经济社会快速发展的又一个春天!

(上接A1版)并多次向县市区和市直学校征求意见,认真听取人大代表和政协委员的意见,征得市人大常委会、市政协的认可。

最终,教育质量奖被确定为教育发展奖、教育教学质量奖和突出贡献奖三部分,还被分为市级奖和县级奖。市政府

负责市级奖,奖项分为教育发展奖、学校教育教学质量奖和突出贡献奖三大项,奖金为市财政提供的500万元。各县市区政府负责县级奖,奖金为各县市区政府自筹的50万元(高新区为10万元)和市政府对各县市区的奖励资金。其中,教育发展奖奖励对象为县

市区,目的是鼓励县市区政府依法履行职责,夯实教育持续均衡发展的基础;学校教育教学质量奖奖励对象为县市区及学校,目的是增强教育主管部门和办学机构的质量意识,促进教学质量大幅度提升;突出贡献奖奖励对象为成绩突出的校长、教师、教研和

科研人员,鼓励岗位成才,培养名师,吸引人才。教育质量奖的设立和发放,为奋力爬坡的我市教育事业注入了强大动力。目前,校长重视质量,班主任关注质量,任课教师钻研业务,一个你追我赶、勇争一流、勇夺第一的良好局面已经形成。

广告

Tel:3924268

广告

Tel:3924268